

Даты

## 130-летие Абдыкадыра Орозбекова



*Президент Кыргызской Республики Сооронбай Жээнбеков 26 октября в Кадамджайском районе Баткенской области принял участие в мероприятиях по случаю 130-летия государственного и общественного деятеля Абдыкадыра Орозбекова.*

Глава государства в своём выступлении отметил, что Абдыкадыр Орозбеков занимает особое историческое место в ста-

новлении и укреплении кыргызской государственности.

На торжественное мероприятие по случаю 130-летия Абды-



кадыра Орозбекова были приглашены бывший премьер-министр Апас Жумагулов, бывший председатель парламента Медеткан Шеримкулов и другие государственные деятели, парламентарии, официальные лица из Таджикистана и Узбекистана, а также родственники Орозбекова.

В рамках юбилейных мероприятий было показано театрализованное представление.

Президент Сооронбай Жээнбеков также возложил цветы к памятнику Абдыкадыра Орозбекова и посетил музей в городе Кадамджай.

В книге памяти оставил запись об Орозбекове.

### Встречи

## КЫРГЫЗСТАНЦЫ СМОГУТ РАБОТАТЬ В ЯПОНИИ

*Министр иностранных дел КР Чингиз Айдарбеков 24 октября встретился с министром юстиции Японии Кацуюки Каваи, сообщили в пресс-службе МИД КР.*

Стороны обсудили перспективы привлечения граждан Кыргызстана на работу в Японию. Ч.Айдарбеков рассказал о потенциале Кыргызстана по подготовке квалифицированных кадров для работы в японских компаниях. Он упомянул, что в декабре 2018 года были внесены дополнения в Закон об иммиграционном контроле и беженцах, согласно которым с 1 апреля 2019 года Япония ввела две новые категории виз "специальные навыки 1" и "специальные навыки 2". Он сообщил, что кыргызская сторона уже проводит работу по подготовке кадров, соответствующих требованиям выдачи вышеуказанных категорий виз. Параллельно Посольство Кыргызской Республики в Японии проводит широкую работу по распространению среди



японских компаний информации о трудовых резервах Кыргызской Республики. Вместе с тем Ч. Айдарбеков поинтересовался о планах японской стороны относительно сроков и условий ввода новых категорий виз для граждан Кыргызской Республики.

К.Каваи подтвердил, что указанные категории виз были

введены с 1 апреля 2019 года. Он сообщил, что в рамках новых правил, в течение 5 лет планируется выдать 345 150 виз для работ в таких сферах, как строительство, сфера услуг, обслуживание автомобилей и др.

По итогам встречи стороны договорились продолжить консультации на рабочем уровне.

### Авиасообщения

## ВОДЯНАЯ АРКА В ОШСКОМ АЭРОПОРТУ

*В Международном аэропорту "Ош" открыт новый регулярный рейс "Кувейт - Ош - Кувейт".*

Как сообщает пресс-служба ОАО "Международный аэропорт Манас", 28 октября в аэропорту "Ош" торжественно встретили первый рейс "Кувейт-Ош" авиакомпании "Jazeera Airways". По традиции самолет Airbus-320 Neo встретили водяной аркой.

Как сообщил директор Ошского филиала ОАО "МАН" Талантбек Ысаков, открытие данного рейса не только удовлетворит существующий спрос в авиaperевозках среди пассажиров двух государств и Ферганской долины, но и даст возможность для дальнейшего транзита в страны Азии и Европы благодаря удобной стыковке в аэропорту Кувейт.

На авиарейс из Оша в Кувейт зарегистрировано 139 пассажиров. Авиaperелеты будут осуществляться два раза в неделю - по понедельникам и средам.



## Заседания СГП СНГ

## КЫРГЫЗСТАН - ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УГЛУБЛЕНИЕ СОТРУДНИЧЕСТВА

Правительство Кыргызстана выступает за дальнейшее углубление сотрудничества и партнерства стран СНГ. Об этом заявил премьер-министр Кыргызстана Мухаммедкалый Абылгазиев, выступая с приветственным словом на очередном заседании Совета глав правительств Содружества Независимых Государств (СГП СНГ) в узком составе, проходящем в Инновационном центре "Сколково" города Москва.

Премьер-министр КР отметил, что в рамках объединения созданы все условия для многостороннего взаимодействия государств-участников практически во всех сферах, накоплен огромный интеграционный опыт совместной работы, общими усилиями сформирована обширная институциональная и договорно-правовая база.

"Правительство Кыргызстана выступает за дальнейшее углубление сотрудничества и партнерства в целях придания поступательной динамики развития экономического и гуманитарного сотрудничества, обеспечения роста благосостояния и качества жизни наших народов. Считаю необходимым активизировать работу по увеличению объемов взаимной торговли, разработке и реализации совместных проектов в рамках Содружества", - сказал он, подчеркнув, что для достижения этих целей важно в полной мере задействовать потенциал Договора о зоне свободной торговли.



Абылгазиев сообщил, что если полностью будут реализованы заложенные в Договоре о зоне свободной торговли положения, то в экономика стран СНГ исчезнут определенные издержки, что естественным образом приведет к росту товарооборота.

"Несмотря на достигнутые определенные успехи в данном направлении, нам необходима системная заинтересованная работа всех участников Договора по снятию барьеров. Только так можно добиться качественных изменений в действующем торговом режиме в рамках СНГ и обеспечить свободный доступ товаров национальных производителей на рынки государств - участников интеграционного объединения", - подчеркнул премьер-министр.

Глава правительства сказал, что учитывая приоритетность торгово-экономических отношений с партнерами по СНГ,

рынок открыт для товаров из стран Содружества.

"В этом вопросе каждая сторона вправе рассчитывать на принцип взаимности, а товары, производимые в СНГ, должны иметь преимущество на рынках стран Содружества, в отличие от продукции из стран дальнего зарубежья. Убежден, что скорейшее завершение работы над Соглашением о свободной торговле услугами станет надежной предпосылкой для расширения возможностей стран СНГ по появлению на рынках современных услуг, обеспечение широкого доступа к которым станет возможным не только для блага граждан, но и для всестороннего развития бизнес-среды. Призываю все стороны ускорить доработку данного проекта Соглашения, поскольку объем рынка в этой сфере весьма значителен и перспективен", - констатировал Абылгазиев.

## Семинары

## ВОПРОСЫ ЭКСПОРТНОГО КОНТРОЛЯ

Министерство экономики Кыргызстана провело трехдневный с 23 по 25 октября т.г. региональный семинар для лицензирующих и таможенных органов Центрально-Азиатских государств по вопросам экспортного контроля.



Мероприятие проводилось при постоянной поддержке Программного офиса ОБСЕ в Бишкеке, сообщает пресс-служба Минэкономики КР.

В мероприятии приняли участие представители лицензирующих и таможенных органов Кыргызстана, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Туркменистана, представители Программного офиса ОБСЕ в Бишкеке, представитель Федеральной службы по техническому и экспортному контролю Российской Федерации, международные и национальные эксперты в области экспортного контроля.

Целями семинара являются обмен национальным опытом и эффективными методами в области экспортного контроля в части осуществления лицензирования экспорта, импорта товаров двойного назначения и таможенного контроля, а также налаживание межрегионального взаимодействия уполномоченных государственных органов стран Центральной Азии.

В рамках мероприятия участники обсудили вопросы обновления контрольных списков контролируемых товаров, осуществления контроля за транзитом контролируемых товаров и лицензирования экспорта и импорта товаров двойного назначения.

Кроме того, обсуждены другие актуальные вопросы осуществления экспортного контроля и взаимодействия уполномоченных органов по выдаче лицензий и таможенных органов стран ЦА. Международные эксперты и представитель Федеральной службы по техническому и экспортному контролю Российской Федерации поделились опытом по осуществлению экспортного контроля на примере опыта России и Балтийского региона.

## Праздники

## В ОШЕ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ООН

В Оше в этнографическом комплексе "Алымбек-датка" прошли информационно-развлекательные мероприятия, приуроченные к Дню ООН. Были организованы викторины для детей и взрослых по вопросам прав человека, Всеобщей Декларации ООН, гендерным темам.

Аедеаіаа о+ааііеіеіе ііео+еііі памятные призы с логотипами подразделений ООН. Состоялся и концерт творческих коллективов. Публике особенно запомнился испанский танец в исполнении девочек ансамбля "Раксана". Юный певец Амир исполнил современные хиты, а ученики музыкальной школы сыграли несколько композиций на национальных инструментах.

Порадовал зрителей своим выступлением и коллектив "Этно Ош".

В парке сотрудниками и волонтерами Общества Красного Полумесяца были организованы мастер-классы по обучению навыкам оказания первой медицинской помощи. Желавшие также приняли участие в сборке роботов - это направление становится очень

популярным среди молодежи.

Работники муниципального предприятия "Ошзеленхоз" показали, как выращивать в домашних условиях зелень, ковровое дерево и другие полезные культуры.

В этот день много говорили о ЦУР ООН - целях устойчивого развития и улучшения экологического состояния планеты. В рамках последнего направления волонтеры рассказывали о пользе применения энергосберегающих ламп, и жители смогли обменять старые лампы накаливания на новые энергосберегающие.



- Кыргызстан вступил в ООН в 1992 году. При этом республика активно стремится мобилизовать свои усилия для достижения данных целей. Недавно была ратифицирована Конвенция о правах ЛОВЗ, это стало довольно хорошим импульсом. Если сравнивать Кыргызстан с другими странами, он по многим показателям лидирует. В республике прикладываются усилия, чтобы

граждане чувствовали себя комфортно. Здесь стараются достигать целей по разным направлениям совместно с агентствами ООН, инвесторами и донорами, - отметил глава Ошского офиса ЮНИСЕФ Эрадж Каниев.

Организаторы отмечают, что Цели Устойчивого Развития, предложенные в ООН, - это не просто идея, мотивация или вдохновение, а эффективный инструмент.

"День ООН проходит для тех, кто неравнодушен к миру, который дал нам все самое любимое и ценное, для тех, кому не всё равно, в каком мире будут жить их дети", - подчеркивают организаторы.

С. НАЗАРОВА.  
Фото автора.

# Знакомство с профессиями

В Оше в течение двух дней 40 парней и девушек из трех южных областей вместе с наставниками принимали участие в фестивале «Мир профессии» по проекту «ЖашСтан: молодежь - проводники мира и стабильности в Кыргызстане» в партнерстве с организациями «Search for Common Ground», «Жаш Ниет» и «Мирные инициативы».



Как рассказала руководитель ОО «Жаш Ниет» Нургуль Караева, при выборе профессии молодежи нужна информация о разных видах профессий, чтобы оценить востребованность, узнать о возможностях получения образования. Для этого были организованы встречи с успешными бизнесменами и экскурсии на предприятия.

Активист, координатор проекта Гульзада Юсупбекова поделилась опытом работы с молодежью:

- Порой выпускники толком не знают, кем бы они хотели работать. Часто они выбирают престижную профессию и вуз по совету знакомых. «Моя подруга будет поступать туда и я попробую», - говорят девушки. Или на выбор влияют родители, которые хотели бы видеть своих детей врачами, экономистами. Молодежь не задумывается, насколько будет востребована будущая профессия, можно ли будет найти работу? К тому же получение образования обходится недешево.

Юсупбекова рассказала, что в районах не хватает агрономов, фермеров, медиков. Уже давно очевидно, что сотни выпускников юридических, экономических специальностей не всегда могут трудоустроиться. Одним из советов является получение среднего специального образования, востребованной профессии, последующее трудоустройство и продолжение обучения. Все эти и другие особенности нужно учитывать при выборе профессии.

Поэтому для участия в про-

екте «ЖашСтан» были выбраны ребята в возрасте 14-18 лет из уязвимых семей: дети мигрантов, сироты и полусироты, из малоимущих семей, подростки, состоящие на учете в инспекции по делам несовершеннолетних за небольшие проступки, дети из семей, которые находятся в зоне риска религиозной радикализации. 40 парней и девушек разных национальностей прошли поэтапное обучение основам прав человека, навыкам лидерства, миростроительству и толерантности, навыкам критического мышления и др.

Было проведено множество круглых столов, встреч с экспертами на темы предупреждения ранних браков, гендерным темам, профилактики насильственного экстремизма и радикализации. В мероприятиях приняли участие более 750 человек. Одним из результатов стало открытие Центров развития молодежи при школах Ошской области. В одной из школ Баткенской области установлена велосюжанка при содействии администрации школы, так как до этого были конфликты из-за мест для велосипедов. После реализации кампании инциденты прекратились.

По словам Нургуль Караевой, поначалу были сложности с участием некоторых детей, так как они жили в обособленных сообществах и их семьи не проявляли желания, чтобы дети участвовали в каких-то молодежных мероприятиях. Беседы с родителями помогли убедить их в необходимости вовлечения молодежи в обучение. В одной

из семей из небольшого села Ноокатского района родители не разрешали дочери продолжить обучение после школы, считая, что девушке это не нужно, а нужно скорее выйти замуж. Девушка настояла на том, что она достойна учиться и сейчас является студенткой первого курса педагогического колледжа. Это значительное достижение, так как редко кто из ее молодых односельчан получает образование после школы.

16-летняя Диляфруз Адилжанова учится в школе в сельской управе Нариман Кара-Суйского района. Активная девушка планирует освоить профессию программиста, интересуется изучением иностранных языков. «Для меня участие в фестивале помогло больше узнать о разных специальностях, мы участвовали в мастер-классах по робототехнике, рукоделию, обучению навыкам оказания первой помощи, нам показали, как правильно наносить макияж и делать современные прически, мы учились украшать торты и многое другое. Все было очень интересно!»

Журналист ОРТК «Ынтымак» Рамазан Абдубаитов помог участникам в освоении навыков журналистской деятельности. Двое участников проявили заинтересованность в продолжении обучения и могут пройти стажировку в телекомпании.

## Футбол как стиль жизни

Вопрос выбора профессии может возникнуть на любом этапе жизни. Эту тему озвучил представитель Академии футбола им. А. Момунова в Оше Азамат Алымкулов. Он добавил, что в футбол можно научиться играть в любом возрасте, даже по интернету. Но чтобы увлечение стало профессией, нужно приложить значительные усилия. Для участников фестиваля организовали экскурсию в Академию футбола, где каждый попробовал себя в качестве игрока на поле. Это было увлекательно! Стоит особо отметить, что если раньше многие девушки из регионов думали, что футбол - сугубо мужская игра, то теперь поменяли свое представление. Им рассказали, что есть женская сборная, девушки учатся судейству и есть успешные примеры спортивной карьеры среди девушек. Администрация угостила гостей пловом и устроила профессиональную фотосессию.

## Бизнес с нуля

О том, как можно стать успешным предпринимателем творческому человеку, участники фестиваля узнали на примере работы предприятия «Qiyiz group», чьи изделия из натурального или искусственного войлока с эксклюзивным дизайном очень популярны в Кыргызстане. Почти 90% заказов идет из Бишкека. Производители продукции информируют о себе через социальные сети. Они предлагают разные варианты продукции: кошельки, сумки, визитки, обложки для паспорта или удостоверений и многое другое. Отличительной особенностью является разработка уникального дизайна с использованием фирменных логотипов или имен заказчика. Это престижно и модно - получить в подарок эксклюзивную именную сумку от «Qiyiz group». Молодые предприниматели намерены выйти на международный рынок сбыта.

## Предприятие на 500 человек

Попасть на экскурсию на производство требует больших усилий. Организаторы фестиваля «Мир профессий» постарались организовать посещение важного производственного комплекса - Араванского цементного завода, принадлежащего ОсОО «Южный комбинат строительных материалов».

После прохождения инструктажа по технике безопасности, ребятам показали основные этапы производства клинкера - основы для портландцемента.

Завод располагается на территории 145 600 квадратных метров. Первая линия по производству была запущена в 2008 году, в 2013 году - вторая линия, в 2016 - третья. Производственная мощность составляла более 250 тысяч тонн в год. В ноябре 2018 года с участием главы государства С. Жээнбекова состоялся торжественный пуск новой технологической линии производства цемента сухим способом с проектной мощностью 90 000 тонн в год. Месяц назад была запущена новая линия. Сейчас предприятие производит 150 тонн цемента в час. Это большой объем, отметил заместитель руководителя, инженер Шамшидин Дуйшов.

Завод выпускает цемент разных марок, вся продукция имеет сертификацию Республиканского центра сертификации в

массы смешиваются, происходит корректировка массы. Затем масса обжигается в печи при температуре 1500 градусов по Цельсию. На разных этапах обжига при разных температурах происходят сложные химические процессы. За сутки предприятие потребляет 400 тонн угля. За всем этим следят из Центрального пункта управления, где все автоматизировано и компьютеризировано. Сейчас здесь работают граждане Китая. Со временем, когда у предприятия появятся свои обученные кадры, они заменят иностранных граждан.

В результате обжига получается клинкер, при его смешивании с гипсом получается цемент. Продукт направляется в лабораторию для 28-суточных исследований прочности. Цемент обозначается цифрами от 200 до 600, чем она выше, тем прочнее цемент при сжатии и, соответственно, дорожке.

Здесь работают около 500 человек. Предприятие нуждается в квалифицированных специалистах. И в этом году планирует послать на обучение за границу своих сотрудников. Также здесь востребованы рабочие специальности: электрики, водители и др. По словам заместителя, рабочий получает около 20 тысяч сомов. Для приезжих из других районов и областей имеется общежитие. «Здесь трудятся ответственные люди, профессионалы», - подчеркнул инженер.

Араванский цементный завод является налогообра-



строительстве. Цемент не уступает по качеству продукции Кызыл-Кийского цементного завода. Он востребован в Узбекистане и Таджикистане.

Инженер рассказал, что суть сухого способа производства требует меньше затрат. По отдельности происходит дробление известняка и глины, после сушки

зующим предприятием района. Ежегодно он выплачивает порядка 400 миллионов сомов налогов, социальных отчислений. Здесь идет постоянный контроль качества отработанных газов, чтобы не допустить загрязнения окружающей среды.

С. НАЗАРОВА.  
Фото автора.



## Культура

# “РУССКАЯ ДРАМА” ПРЕДСТАВИЛА “ЛУЧШЕГО ВСАДНИКА...”

На сцене театра имени Бабуря 25 октября в городе Оше состоялся показ спектакля Государственного национального русского театра драмы имени Чингиза Айтматова “Лучший всадник короля” по одноименному произведению Вадима Бочанова.



Постановка “сказки для взрослых” стала возможной благодаря Посольству Российской Федерации в Кыргызской Республике при поддержке Генерального консульства РФ в городе Оше и представительства Россотрудничества в Кыргызстане. Обращаясь к пришедшим на спектакль зрителям, Генеральный консул РФ Роман Свинин отметил, что это нередкое событие в культурной жизни южной столицы Кыргызстана. Он подчеркнул особую заслугу в этом Чрезвычайного и Полномочного посла РФ в КР Николая Удовиченко и выразил благодарность

актерам театра.

В течение двух часов пришедшие на представление зрители, как завороченные, наблюдали за происходящим на сцене действием. Неизбалованная театральными постановками на русском языке ошская публика с вниманием наблюдала за игрой актеров в пьесе, поставленной режиссером, заслуженным артистом России Вадимом Черняковым.

События комедии в двух частях разворачиваются в некотором королевстве накануне церемонии по поводу победы в войне, перелом в которой стал

возможным благодаря некоему смельчаку Сильвестру (Андрей Черкасов), возглавившему атаку королевских войск на врага. Однако интрига состоит в том, что самого храбреца-то нет, ведь на самом деле главный герой произведения всего-навсего деревенский простак, который случайно оказался перед войском на коне, потому что хотел “посмотреть, откуда встает солнце”. Несмотря на то, что Сильвестр, как считают окружающие, “дурак и сумасшедший”, которого нельзя представлять к награде и его место за решеткой, его мысли стали переломными в судьбе дру-



гих героев постановки. После общения с ожидающим в темнице решения дальнейшей судьбы Сильвестром тюремный страж (Станислав Касьянов), по-своему поняв слова заключенного о том, что “если в козыри никак, а зачем шестеркой быть”, уходит в разбойники. Лучший лекарь королевства в поисках другой жизни уезжает к заморской тете. Тайный советник короля, граф (Александр Крайнов) тоже меняется: подает в отставку, чтобы отправиться в провинцию - растить виноград. Королева (Ольга Осокина), не нашедшая счастье замужем, уходит в монастырь. Король, с детства желавший быть пожарником, остается один со своей навязчивой идеей. А в самом государстве устанавливается новый строгий порядок, которым руководит бывший полковник (Антон Яковенко)... Судьба же главного героя, который неудобен живым, остается неизвестной: по официальной версии, он погибает с схваткой с “недобитым врагом”, подстроенной бывшим тайным советником, а возможно улетает на коне навстречу восходящему солнцу.

Пришедшие на спектакль ошане и гости города, несмотря на то, что в зале было весьма прохладно, досидели до финала. Благодарная публика щедро осыпала солидных артистов бурными аплодисментами и криками “браво”. Зрители уходили под впечатлением от увиденного, в надежде на новую встречу. А на следующий день “Лучшего всадника короля” увидели джалалабадцы.

С. ПОЛИЩУК.  
Фото А. ОСОКИНА.

## Погода

# ЧТО-ТО НЕПОНЯТНОЕ В ВОЗДУХЕ...

“А теперь нуждаемся в роздыхе, что-то непонятное в воздухе!”

Песенные строки незабвенного Александра Галича созданы словно для этих наших заметок с предвкушением ноябрьской погоды на горно-долинные просторах южного Кыргызстана. Да, возникла некоторая, но отнюдь не фатальная неопределенность.

обстоятельствах.

Погодная интрига сезона обретет ясность именно в начинающемся ноябре. Если его осадки возместят нам недополученную влагу и в случае похолодания осень, несмотря на особенности, примерно впишется в свой среднестатистический канон. В ином случае придется говорить о том, что климат все-таки меняется и



Ситуация с краткосрочным состоянием атмосферы несколько загадочна. Попробуем развеевать дымку, тем более, что в нашей долинной зоне воздушный бассейн уже был слегка промыт долгожданным чувствительным дождем 1 октября с.г. Предполагали и следующие осадки. Но плотным эшелонном влаги они не подлетели, т.е., конечно, выпали, но не в наших, а в иных краях.

И сентябрь и октябрь оказались на этот раз заметно теплее обычного и намного суше. Есть ли повод для некоего беспокойства? Динамика погоды достаточно прихотлива и не обязательно по каждому поводу видеть в ней опасный тренд. Момент не уникален. Что-то подобное на переходе от октября к ноябрю мы наблюдали, например, в 1999-м. А позже грянул октябрь 2000-го с его грандиозным на двое суток празднованием 3000-летия Оша... под почти не перестававшим проливным дождем. Гости города по почти летней теплоте прибыли на торжества в легких костюмчиках и вымокли на многочисленных мероприятиях почти “до нитки”, зонтиков на всех явно не хватало.

Последующие пять или шесть октябрей звучала и критика в адрес тех, кто определил датой ежегодного празднования Дня города первое воскресенье октября. Дескать, это самая дождливая пора года, не для массовок. Сравнивали неудачную дату... с якобы ошибочным месторасположением аэропорта Бишкека. Вот не посоветовались его строители с метеорологами и определили воздушной гавани самое туманное в республике место, проблемное для полетов. Что-то есть в этой народной молве с призывом уважать специфичные познания метеорологов и почаще давать им решающее слово в серьезных

глобальное потепление - не выдумка дилетантов, а проблемная реальность.

Однако повода для конкретного беспокойства пока не видим. Легкие особенности первых двух месяцев осени не связаны с каким-то ярким и оригинальным явлением, а всего лишь стали следствием смещения на юго-запад периферии Сибирского антициклона, центр которого традиционно висит где-то над севером Монголии. В масштабах этой грандиозной области повышенного атмосферного давления расширение его на пару месяцев в сторону наших мест - легкая конвульсия, а в нашем представлении - прямой повод поразмыслить.

Итак, мы сохраняем основания для надежд на релаксацию планетарных вихрей именно в нашей внутриконтинентальной глубинке.

И, с учетом уже сказанного здесь, не вдаваясь в излишнюю эмпирику, вправе предположить, что наступающий ноябрь, при всей его общеизвестной по календарю склонности ко всевозможной непогоде, вернет-таки нас в традиционную круговерть среднестатистических температур и осадков. Среднемесечная температура остается пока положительной, но уже - в небольших градусах. Похолодание в начале месяца легко предположить, уж слишком застоялось не вполне обычное тепло. Тем не менее, в зоне земледелия в первых числах ночных морозцев не ждем, а вот к концу осени они уже возможны. В связи с уже возможным ненастьем с уборкой технических культур, севом озимых, подъемом язиби, придется управляться пободрей. Возможен и первый снег, но пока без устойчивого покрова. И - зима на носу! Подсуетимся?

Владимир МуКИННИКОВ.

**Кашкар-Кыштак айыл окмотунун Бекжар, Ачы айылдарындагы мамлекеттик фондунун жерлеринен 48,0 га кайракы айдоо жерлерин ижарага беруу боюнча АУКЦИОН откоролот.**

Эскертуу: аукцион жарыя гезетке чыккан кундон бир айдан кийин айылдын окмотунун конторасында откоролот.  
Байланыш учун: 0558 68 08 11, 0558 03 11 15.

# ЭХО Оша

Учредитель - полномочное представительство правительства КР в Ошской области

Главный редактор  
Виктор ЗИЛИНГА.

Выпускающий редактор  
Татьяна ВЬЮГИНА.

e-mail: echoosh@mail.ru  
www.choosha.com

Адрес редакции: 723500,  
г. Ош, ул. Курманжан  
датки, 224.

Телефон: 4-85-46.  
Объявления и реклама:  
4-85-73, 2-59-41.

Подписной индекс:  
68421.

Газета зарегистрирована в Министерстве юстиции Кыргызской Республики 12 октября 2001 г. Свидетельство № 608.

Редакция может публиковать материалы по своему усмотрению, в порядке полемики, не всегда разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность приведенных цифр, цитат, фактов, собственных имен несут авторы. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За достоверность рекламной информации ответственность несут рекламодатели.  
© (материалы, публикуемые на платной основе).

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатано: г. Ош, ул. Курманжан датки, 256, ЧП “Ташмурзаев”.  
Формат бумаги А3, гарнитура шрифта основного текста Arial, печать офсетная, 1 условный печатный лист.